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ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV 

 

Ideje: 2026. január 13. kedd 7.30 – 8.30 

Hely: online, Google Meet 

Meghívó kiküldése az elnökség tagjainak, az Ellenőrző Testület tagjainak, a Fegyelmi Bizottság 

tagjainak és a főtitkárnak. 

 

Javasolt napirendi pontok: 
1. 2025. évben az MHSSZ lehetőséget kapott, mint kedvezményezett, az aktív 

Magyarországért felelős államtitkárságtól (rengeteg egyeztetésnek köszönhetően), hogy 

Bél- kő Palabányában via ferrátát létesíthessen. Megelőzőleg több elnökségi péntek 

reggeli megbeszélésen, Erdélyi Balázs (Szabadidősport szakágvezető) és én, mint 

kapcsolattartó az államtitkársággal, folyamatosan tájékoztattuk az elnökség többi tagját 

a támogatással kapcsolatban. Az elnökség egyértelműen a Bél-kő via ferrata projekt 

kapcsán, minden döntésben, meghatározott felelősségi határokon belül, Erdélyi Balázst 

és engem hatalmazott fel, hogy eljárjunk. Erdélyi Balázs munkaszerződéséhez tartozó 

munkaköri leírás is tartalmazza, hogy via ferrátákkal kapcsolatos minden döntés a mi 

hatáskörünkbe tartozik. “Via ferrata építési programok menedzselése és azok 

kivitelezésével kapcsolatos döntések meghozatala (az elnökkel közösen),  az elnökség 

utólagos tájékoztatásával, azok jóváhagyása céljából.” Ennek most szeretnénk egy 

szabályos elnökségi határozathozatallal nyomatékot biztosítani.  

Határozathozatal 

2. Egyéb 

 

 

Jelen vannak: 

Kandrács Ildikó (KI), Erdélyi Balázs (EB), Harangi János (HJ), Sántha Gergő (SG), Ágoston Viktor 

(ÁV), Szilvay Péter (SZP), Kováts - Kiss Nóra (KKN) 

Szavazata az 5 fős elnökségnek van, amelyből 5 fő van jelen, az ülés szavazóképes. 

Jegyzőkönyvvezető: Szilvay Péter és Kandrács Ildikó, egyetértéssel kijelölve (az ülésről hangfelvétel, 

illetve AI jegyzőkönyv is készül). 

Az ülés levezetője: Kandrács Ildikó, elnök. 

Szavazás: 

Egyhangú igen szavazat. 
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(KI) Egy új napirendi pont javaslatot vázol fel, amit szeretne, ha az elnökség jóváhagyna. A 

közgyűlésre a Tatabányai Alpin Sportklub részéről érkezett még 1 pont. Formálisan el kell fogadni, de 

az elnökség tehet javaslatot, hogy elfogadjuk-e hogy bemenjen-e vagy sem. Utána a napirendi pontot a 

kgy tagegyesületei eldöntik, hogy bemenjen-e. A javasolt napirendi pont ennyi, hogy „Via ferrata 

építés a Bél-kőn”. Nincs csatolva dokumentáció, munkaanyag. 

Elfogadják-e mint új napirendi pontot itt az elnökségi ülésen? 

(SG) kérdés: Van-e előírás a formai és tartalmi követelményekre? 

(KI): Tavaly sok támadás érte a szövetséget, hogy nem vagyunk felkészültek, transzparensek, 

dokumentáltak. Pont ilyen kgy napirendi pontokkal. Az egyértelmű, hogy ha napirendi pont van, akkor 

munkaanyagot kell összeállítani, hogy tudjanak felkészülni és megalapozottan szavazni a 

tagegyesületek. 

(SG): Ez alapján az a „Via ferrata építés a Bél-kőn” nem felel meg ennek. 

(KI): Illetve ez 1db egyesületet érdekel, akik levélben is kommunikáltak és válasz lesz nyújtva 

számukra, a közgyűlés számára nem releváns. 

(SG): Mivel a napirendi pont nem tartalmaz olyan pluszt ami alapján a többi egyesület megtudhatná, 

miért kerülne fel a pont, mi a feladata, nem tud álláspontot kialakítani, ezért (SG) elutasítaná a 

javaslatot. 

(KI): Ki az aki igennel szavaz arra, hogy felvegyük itt az elnökségi ülésen a Tatabányai Alpin 

Sportklub közgyűlés napirendi pont javaslatát, hogy meg tudjuk vitatni, mi mit javasoljunk a 

tagegyesületeknek a napirendi pont felvételéről a január 14.-i közgyűlésen. Így két napirendi pont van.  

Szavazás:  

5 fő - Egyhangú igen szavazat. 
 

 

1. 2025. évben az MHSSZ lehetőséget kapott, mint 

kedvezményezett, az aktív Magyarországért felelős 

államtitkárságtól (rengeteg egyeztetésnek köszönhetően), 

hogy Bél- kő Palabányában via ferrátát létesíthessen. 

Megelőzőleg több elnökségi péntek reggeli megbeszélésen, 

Erdélyi Balázs (Szabadidősport szakágvezető) és én, mint 
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kapcsolattartó az államtitkársággal, folyamatosan 

tájékoztattuk az elnökség többi tagját a támogatással 

kapcsolatban. Az elnökség egyértelműen a Bél-kő via ferrata 

projekt kapcsán, minden döntésben, meghatározott felelősségi 

határokon belül, Erdélyi Balázst és engem hatalmazott fel, 

hogy eljárjunk. Erdélyi Balázs munkaszerződéséhez tartozó 

munkaköri leírás is tartalmazza, hogy via ferrátákkal 

kapcsolatos minden döntés a mi hatáskörünkbe tartozik. “Via 

ferrata építési programok menedzselése és azok 

kivitelezésével kapcsolatos döntések meghozatala (az 

elnökkel közösen), az elnökség utólagos tájékoztatásával, azok 

jóváhagyása céljából.” Ennek most szeretnénk egy szabályos 

elnökségi határozathozatallal nyomatékot biztosítani. 

Határozathozatal 

(HJ): Jogilag rendben van ez, Balázsnak ezt a döntéskört kiruházni? 

(KI): Igen. Egy projekt, ami egy konkrét VF kivitelezésére szól, a szövetség a kedvezményezettje. 

Minden sportág valameny szakághoz tartozik, a VF a szabadidő szakághoz, annak pedig a 

vezetője (EB). (KI) pedig azért segít, mert sok éve kapcsolattartó az államtitkársággal, és ő végezte 

sok évig a hasonló feladatokat, amiknek a tapasztalatával tud segíteni. (EB) munkaköri leírásában 

is szerepel, és az elnökség tájékoztatva van/lesz folyamatosan. 

(EB): Egyetért a konstrukcióval. 

(KI): A teljes munkaanyag kész, Hatvani Viktor a projektmenedzser. Minden anyag egy 

mappában lesz megtalálható az irodában. 

(SZP) főtitkár: aláírta-e már Balázs a munkaügyi dokumentációját, amiben az idézett 

rész is van? 

(EB): egy aláírás hiányzik, gyorsan pótlom. 
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(KI) Van-e bármi észrevételetek vagy hozzászólásotok?  

Ha nincs akkor szavazásra bocsátom. 

Tehát ki az, aki igennel szavaz arra, hogy hogy a napirendi pontban leírtaknak megfelelően (EB) 

vállalja a szövetség részéről a Bél – kő via ferrata projekt teljes irányítását (KI) segítségével, az 

elnökség rendszeres tájékoztatásával? 

 

Szavazás:  

4 fő - Egyhangú igen szavazat. (ÁV) nincs jelen. 
 

 
 

 

2. Az elnökségnek mi a véleménye azzal kapcsolatban, hogy 

javasoljuk e a Tatabányai Alpin Sportklub 2026.01.14.-i 

közgyűlésre beadott napirendi pont javaslatát, amely a 

következőképpen hangzik: „Via ferrata építés a Bél-kőn”. 

Végső döntést a közgyűlés hozza meg. Határozathozatal.  
 

 

(KI) Egy későbbi közgyűlésen, megfelelő munkaanyaggal, szívesen megtárgyaljuk.  

Van-e bármi észrevételetek vagy hozzászólásotok?  

Ha nincs akkor szavazásra bocsátom. 

Tehát ki az, aki igennel szavaz arra, hogy 2026. január 14-én 19:00 órakor tartandó MHSSZ online 

közgyűlésre ne javasoljuk felvenni a TAS által javasolt napirendi pontot?  

 

Szavazás:  

4 fő - Egyhangú igen szavazat  

 

 
 

(KI) Van-e további észrevétel, javaslat, hozzászólás? 

Nincs. 

 

[KI] Nincs további észrevétel, hozzászólás, így az elnökségi ülést hivatalosan lezárom. 

 

 

 

 

Budapest, 2026. január 13.  
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